

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:85635-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białogard: Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych
2022/S 033-085635**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 017-040998)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Białogard

Adres pocztowy: Wileńska 8

Miejscowość: Białogard

Kod NUTS: PL426 Koszaliński

Kod pocztowy: 78-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Wasilewska

E-mail: k.wasilewska@gmina-bialogard.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gmina-bialogard.pl

Adres profilu nabywcy: <http://ug.bialogard.ibip.pl/public/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych i zamieszkałych czasowo położonych na terenie gminy Białogard

Numer referencyjny: IZPiPGN.271.01.2022

II.1.2) Główny kod CPV

90513100 Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa, odbiór i zagospodarowanie odpadów:

- niesegregowanych, pozostałych po segregacji
- odpadów ulegających biodegradacji
- papier i tektura
- szkło i opakowania szklane
- tworzywa sztuczne i odpady wielomateriałowe
- niebezpiecznych tj. farby, rozpuszczalniki, detergenty i inne, środki ochrony roślin, leki, baterie i akumulatory
- remontowo-budowlanych

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/02/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 017-040998

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 22/05/2022

Powinno być:

Data: 24/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/02/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/02/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**